BURMISTRZ MIASTA KETRZYN

ul. Wojska Polskiego 11, 11-400 Ketrzyn
Tel. +48 89 752 05 20, Fax+48 89 752 05 31; www.miastoketrzyn.pl ; e-mail: umketrzyn@miastoketrzyn.pl
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Ketrzyn, dnia 3 sierpnia 2018r.
Gmina Miejska Ketrzyn
ul. Wojska Polskiego 11
11-400 Ketrzyn
Do wszystkich wykonawcow
postepowania SO00.271.29.2018

dotyczy postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego na znak S00.271.29.2018 w trybie przetargu
nieograniczonego na ,Zaciagniecie kredytu dlugoterminowego na sfinansowanie planowanego deficytu
budzetu miasta” w wysokosci 17.000.000 zt.

Wyjasnienia nr 2 do SIWZ

W zwiazku z zapytaniem Wykonawcy wystepujacego w postepowaniu o udzielenie
zamowienia publicznego pod nazwa ,, zaciagniecie kredytu dlugoterminowego na
sfinansowanie planowanego deficytu budzetu miasta” w kwocie 17.000.000 zi,
Zamawiajacy dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku —
Prawo Zamowien Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z pozn. zm.)
udziela nastepujacych wyjasnien:

Formularz klienta — proces oceny wniosku — tryb stadardowy

NEVATERUERIEW Gmina Miejska Ktrzyn
Pytania dotyczce transakcji i zabezpiecze

Odpowiedz
EE

Kontrasygnata
Skarbnika zostanie
ztozona na dekla-
racji wekslowej

Pytanie do klienta

1 | Prosimy o informagj czy na wekslu i deklaracji wekslowej zostaniezatta kontrasygnata Skarbnika.

2 | Prosimy o informagj czy zostanie ztmne Gwiadczenie o poddaniuesegzekucji, zgodnie z art. 777 k.p.c. Tak

W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finamg&nia wnioskowanym kredytem oraz finansowanegh-gotacj /-ami z UE, prosimy o
informacg, czy zataone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.

1) jezelitak - prosimy o podanie tacznej kwoty, na jakg zostaty zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych przedmiotem SIWZu;
2) jezeli nie - prosimy o informacje, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich zrodet.

Gmina ma zawarte umowy dofinansowania z UE na wkgysadania inwestycyjne zapisane w uchwalezbtaivej. Zgodnie z bugtem 4czna
wartas¢ dofinansowania zamykagskwoty 14.045.972 zt.

Pytania dotyczce sytuacji ekonomiczno-finansowej klienta
(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dalesporzadzania odpowiedzi)

Odpowiedz

Pytanie do klienta klienta

1 | Prosimy o informagj, czy na Pastwa rachunkach w bankachzj zagcia egzekucyjne. Zeli tak, to prosimy o podanie Nie




kwoty zag¢ egzekucyjnych (w tys. PLN):

2 Prosimy o informagj, czy posiadaj Paistwo zalegte zobowkania finansowe w bankach zéé tak, to prosimy o podanie Nie
kwoty zalegtych zobowgzah w bankach (w tys. PLN):

3 Prosimy o informagj, czy w cihgu ostatnich 18 miegsty byt prowadzony u Rstwa program pogbowania naprawczego w Nie
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. orfgah publicznych.

4 Prosimy o informagj, czy w ciagu ostatnich 36 miesiy byty prowadzone wobec Rstwa za pérednictwem komornika Nie
sgdowego posgpowania egzekucyjne wszczynane na wniosek bankow.

5 Prosimy o informagj, czy posiadaj Paistwo zalegte zobowkrania wobec ZUS lub US. Zi tak, to prosimy o podanie kwot Nie
zalegtych zobowizan wobec ZUS i US (w tys. PLN):

6 Prosimy o informagj, czy w ciagu ostatnich dwoch lat zostata pgtdj uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi Nie
wykonawczemu reprezenfgemu Pastwa jednostk (woéjt / burmistrz / prezydent, zaik powiatu, zargd wojewodztwa).

7 | Prosimy o informaejdotyczca nastpujacych pozycji diugu Restwa wedtug stanu planowanego na konieggoiego roku bugetowego:

wartas¢ zobownzania ogotem wedtug tytutdw dioych (w tys. PLN): 31.915*
wartas¢ nominalna wymagalnych zoboyzien z tytutu poeczen i gwarancji (w tys. PLN): 0,00
wartas¢ nominalna niewymagalnych zobawan z tytutu poeczen i gwarancji (w tys. PLN): 5.023
wartas¢ kredytéw i payczek zwizanych z realizagjprogramow i projektow finansowanych z udziatewdkow, o ktorych 0

mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sier@0@9 r. o finansach publicznych z lietl pastwa (w tys. PLN):

wartas¢ kredytdw i payczek zwiazanych z realizagjprograméw i projektéw finansowanych z udziatewdkoéw, o ktérych

*
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy z dnia 27 sier@®@9 r. o finansach publicznych z innyatddet (w tys. PLN): L

* warto §ci po zacagnieciu kredytu objetego przetargiem

Pytania dotyczce podmiotéw powsjzanych z klientem

Odpowiedz

Pytanie do klienta klienta

Jezeli wsrdd podmiotow poweizanych z Pastwem znajduje siszpital/-le SPZOZ, prosimy o podanie, oddzield@ékdzdego z nich, nagbujacych
informacji: Gmina nie jest powhzana zzadnym szpitalem

Prosimy o informagj, czy szpital realizuje program naprawczy?

Prosimy o informagj, czy szpital korzysta z kredytow (w tym pozonych przez Ratwa)?

Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): Prosimy o podanie okresu kredytowania

Prosimy o podanie kwoty pgszenia (w tys. PLN): Prosimy o podanie okresu gorenia

Prosimy o informagj, czy Pastwo w jakikolwiek sposob wspieracie szpital finaws (doptaty na kapitat lub doptaty do dziataloio
biezacej/inwestycyjnej).

Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego Prosimy o podanie okresu wsparcia
szpitala (w tys. PLN): finansowego szpitala

Prosimy o informagj, czy w okresie obowkywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywaes przejcie zobowizai powstatych w wyniku
2 | likwidacji zaktadu opieki zdrowotnej przez#&awo po przeniesieniu dziatakw medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizapjgwatyzacja,
dzierzawa itp.). Jeeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewelntyeh szacowanych skutkéw wgj wymienionych zmian dla Rstwa budetu.

Prosimy o informagj, czy przeprowadzili lub przewidupPaistwo likwidacg jakiegokolwiek szpitala wraz z przejem jego
diugu. Jeeli tak, to prosimy o podaniedznej kwoty przejtego diugu.

Prosimy o informagj, czy w przeszikxi wystgpity lub planowane gprzegcia z mocy prawa przez RPatwo zadhzenia:
- po podmiocie, dla ktérego Rstwo byli podmiotem zatgycielskim,

4 | - na podstawie umowy z wierzycielem spotki prawadiawego,

- stowarzyszenia,

tj. Paastwo wstpili/wstapig na miejsce dinika, ktdry zostal/zostanie z dlugu zwolniony.




Pytanie do klienta Odpowiedz klienta

Pozostate pytania

Prosimy o informagj, czy Zamawigjcy wyrazi zgod na dostarczenie do banku dyspoz

1 |dotyczcej uruchomienia kredytu, o ktérej mowa w SIWZ w Boiale XV pkt 2 lit. B, do godz Tak

11,00 ?

Czy dyspozycja, o ktérej mowa w pkt.1 dostarczonstarie do Banku w oryginale, czy np. F .
2 em i uruchomienie kredytu napt na podstawie dyspozycji Zonej fax-em? PR (U8 G 2
3 Czy Zamawiajcy wyrazi zgod, aby w umowie kredytowej rok obrachunkowy licz@33dni a w Tak

przypadku roku przegpnego 366 dni (kalendarz rzeczywisty)?

Czy Zamawiajcy potwierdzaze stawka bazowa ustalana jest na okres 3 ¢oiesi wysokdci
4 | stawki WIBOR 3M jakosrednia arytmetyczna wszystkich notowa kwartale kalendarzowyr Tak
(bez dni wolnych) i mafa zastosowanie od 1-go dnia kalendarzowegemprasgo kwartatu?

Czy Zamawiajcy wyrazi zgod, aby przedtgenie pozytywnej opinii RIO o nitiwosci sptaty Tak
przedmiotowego kredytu stanowito warunek podpisan@wy kredytowej?




Wykaz zaangaowan klienta

Kwoty zaangaowan prezentowaneasv PLN wedtug stanu na dZigrrrr-mm-dd) — prosimy o dane za ostatni zaaony i rozliczony miest: 30.06.2018r.

. . Typ d}ug’u ' (kreplyt, .wykup.
Nazwa poplmlotu . . Waluta W|erzytgln0s0|,. obligacje, I.easmg,
(np. bank, NFOS, WFOS, firma leasingowa, firma - factoring, pozyczka, udzielone
: zadtuzenia : .
factoringowa) poreczenie, udzielona
gwarancja, list patronacki)

Kwota pozostatego
zadtuzenia Data catkowitej sptaty
(pozabilansy

Data zawarcia Kwota biezacego
umowy zadluzenia (bilans)

,_
©

1 BGK Olsztyn PLN Kredyt 2008-06-20 1.452.500,00 0,00 2018
2 BGK Bialystok PLN Kredyt 2009-07-28 122.006,52 0,00 2019
3 Bank PEKAO SA Olsztyn PLN Kredyt 2010-11-17 825.000,00 0,00 2020
4 Bank PEKAO SA Olsztyn PLN Kredyt 2011-12-27 760.000,00 0,00 2021
5 BGK Olsztyn PLN Kredyt 2012-12-31 1.540.000,00 0,00 2022
6 Bank PeKaO PLN Kredyt 2013-12-30 3.300.000,00 0,00 2023
7 BGK Olsztyn PLN Kredyt 2014-12-22 3.900.000,00 0,00 2024
8 NFOSiGW Warszawa PLN Pozyczka 2014-02-21 594.413,00 0,00 2022
9 BS Reszel PLN Kredyt 2015-12-29 3.310.000,00 0,00 2025

BS Reszel PLN Kredyt 2016-12-29 2.640.000,00 0,00 2026

BGK Warszawa PLN Porczenie 1997-2002 0,00 5.023,500,00 2028-2043
18 443 919,52 5.023,500,00

Przez zaangazowanie bilansowe rozumie sie kwote wyptaconego zaangazowania
Przez zaangazowanie pozabilansowe rozumie sie kwote jeszcze nie wyptaconego zaangazowania oraz kwoty niewymagalnych i wymagalnych poreczen i gwarancji



W zafgczeniu sktadamy nasgpujace dokumenty

Rodzaj dokumentu

1) uchwata/zarzadzenie w sprawie zaciggniecia wnioskowanego kredytu
Informacja: zarzadzenie znajduje sie w BIP Urzedu Miasta Ketrzyn w zakladce Majatek i Finanse.
2) ostatnia, aktualna uchwata w sprawie zmiany budzetu Gminy na 2018r. wraz z zatacznikami,
Informacja: uchwala znajduje sie w BIP Urzedu Miasta Ketrzyn w zakladce Rada Miejska (LVI sesja).
3) ostatnia, aktualna uchwata zmieniajgca Wieloletnig prognoze Finansowa wraz z zatgcznikami,
Informacja: uchwata znajduje sie w BIP Urzedu Miasta Ketrzyn w zakladce Rada Miejska (IVI sesja).
4) opinia RIO o projekcie uchwaty budzetowej na 2018r.
Informacja: opinia znajduje sie w BIP Urzedu Miasta Ketrzyn w zakladce Majatek i Finanse.
5) opinia RIO w sprawie projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej (WPF),
Informacja: opinia znajduje sie w BIP Urzedu Miasta Ketrzyn w zakladce Majatek i Finanse.
6) opinia RIO dotyczgca sprawozdania z wykonania budzetu Gminy za 2017r.
Informacja: opinia znajduje sie w BIP Urzedu Miasta Ketrzyn w zakladce Majatek i Finanse.
7) opinia RIO dot. deficytu budzetu
Informacja: opinia znajduje sie w BIP Urzedu Miasta Ketrzyn w zakladce Majatek i Finanse.
8) opinia RIO dot. prawidtowosci prognozy kwoty dtugu
Informacja: opinia znajduje sie w BIP Urzedu Miasta Ketrzyn w zakladce Majatek i Finanse.
9) opinia RIO o przedtozonej przez organ wykonawczy o przebiegu wykonania budzetu za pierwsze poétrocze biezacego roku o ile
zostata juz wydana
Informacja: termin sporzadzenia sprawozdania uptywa w dniu 31 sierpnia 2018r., opinia bedzie w miesigcu wrzesniu.
10) opinia RIO dot. mozliwosci sptaty kredytu,
Informacja: zostanie udostepniona po otrzymaniu z RIO (procedura w trakcie)
11) Wykaz instytucji powigzanych kapitatowo i organizacyjnie z JST posiadajgcych osobowos¢ prawng ( z uwzglednieniem nazwy,
numeru REGON i NIP),
Informacja: wykaz znajduje sie w BIP Urzedu Miasta Ketrzyn w zakladce Majatek i Finanse.
12) Sprawozdania RB-NDS, RB-Z, RB-N, RB-27S, RB-28S za | kwartat 2018r. oraz Il kwartat 2018r.
Informacja: sprawozdania znajduja sie w BIP Urzedu Miasta Ketrzyn w zakladce Majatek i Finanse.

Z powazaniem

Z up. Burmistrza Miasta
(-) Wladyslaw Litwinowicz
Skarbnik Miasta

3 Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku



Sporzadzit: W.L.



